
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
30 червня  2022 р.                                               Київ                                                           № 123-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників  

компанії «CVC Capital Partners SICAV-FIS S.A.»  (далі – компанія «CVC»)                              

(м.  Люксембург, Велике Герцогство Люксембург)  і компанії «FutureLife, a.s.» (далі – 

компанія «FutureLife») (м. Прага, Чеська Республіка) про надання дозволу на набуття 

компанією «CVC» спільного контролю разом з компанією «Hartenberg Holding, s.r.o.»                                        

(м. Прага, Чеська Республіка) над компанією «FutureLife», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «CVC» [опосередковано через компанію 

«Vita HoldCo Lux S. à rl» (далі - компанія «Vita») (м. Люксембург, Велике Герцогство 

Люксембург) ] спільного разом з компанією «Hartenberg Holding, s.r.o.»   (м. Прага, Чеська 

Республіка) контролю над компанією «FutureLife». 

 

За інформацією заявників: 

компанія «FutureLife» не здійснює господарської діяльності в Україні, а у світі 

здійснює діяльність  з надання допоміжних послуг в сфері репродуктивної  медицини в 

мережі клінік, та пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – 

нерезидентами України, що утворюють Групу компаній Об’єкта придбання, яка в Україні не 

здійснює жодної господарської діяльності; 

компанія «FutureLife» опосередковано контролюється спільно  фізичними особами -  

громадянами Чеської та Словацької Республік; 

компанія «FutureLife» разом з усіма юридичними та фізичними особами, які прямо 

та/або опосередковано пов’язані з нею відносинами контролю, утворюють групу компаній 

Hartenberg (далі – «Група Hartenberg»). 

на території України Група Hartenberg здійснює діяльність через суб’єктів 

господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з реалізації одягу/білизни 

через Інтернет, продуктів харчування, сільськогосподарської техніки, хімічної продукції; 

надання послуг з технічного обслуговування літаків; 

компанія «Vita» створена для цілей концентрації та не здійснює господарської 

діяльності в Україні; 

опосередкований контроль над компанією «Vita» здійснює компанія «CVC»1, яка 

безпосередньо не здійснює господарської  діяльності в Україні, та пов’язана відносинами 

контролю із: 

                                                 
1 Компанія «CVC»  перебуває у власності великої кількості фізичних осіб, жодна з яких не здійснює 

одноосібний чи спільно з іншими особами контроль над нею. 



 

 
 

2 

 суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які 

здійснюють діяльність в Україні з продажу лікарських засобів та іншої продукції (харчових 

добавок та косметичних засобів), композитної пластмаси, допоміжних речовин на основі 

лактози, обладнання та реагентів для проведення клінічного електрофорезу білків, 

пакувальних технологій, програмного забезпечення для автоматизації веб-хостингу, 

програмного забезпечення для управління кібербезпекою; роздрібного продажу одягу; 

надання послуг рейтингових платформ CSR / ESG для мереж збуту, онлайн платформ для 

роздрібної торгівлі в Інтернеті, послуг з надання аналітичної інформації та валютних даних, 

туристичних послуг (таких як порівняння цін на авіаперевезення, бронювання та продаж 

квитків, бронювання квартир, прокат автомобілів), послуг спеціального страхування та 

перестрахування, освітніх послуг в сфері ІТ; надання консультаційних послуг з питань 

комерційної діяльності та управління; управління бізнесом та портфелем, що займається 

успадкованим страхуванням; надання послуг з управління у сфері екології, охорони здоров’я 

та безпеки; виробництва, виготовлення та переробки діючих речовин у лікарські засоби для 

людей та тварин, надання ІТ-послуг та рішень щодо співпраці та технологічних рішень. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                    ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «CVC Capital Partners SICAV-FIS S.A.» (м. Люксембург, Велике 

Герцогство Люксембург) на концентрацію шляхом набуття спільного контролю разом з 

компанією «Hartenberg Holding, s.r.o.» (м. Прага, Чеська Республіка) над компанією                 

«FutureLife, a.s.» (м. Прага, Чеська Республіка). 

 

 

Голова Комітету                                                                                            Ольга ПІЩАНСЬКА 


